



蔡思貝開直播谷宣傳 挑戰多元發展

黃宗澤 陳山聰 再結片緣

玩正邪對立

香港文匯報訊(記者子棠)黃宗澤(Bosco)、陳山聰、謝天華、陳煒、蔡思貝、郭柏妍等一眾演員聯同總監製樂易玲,前晚出席電影《無間一戰》慈善首映禮;而吳業坤和胡鴻鈞合唱電影主題曲為活動揭幕。現場還發生小插曲,擔任司儀的安德尊連環「蝦碌」,他介紹三大男主角上台時遺漏了山聰,山聰上台後搞笑地向安德尊自我介紹;繼而安德尊再講錯戲名是《無間道》,引得全場大笑。



▶ Bosco爆山聰在片中是大反派。

黃宗澤(Bosco)和山聰相隔多年再結片緣,今次在電影中飾演敵敵,Bosco爆山聰在片中是大反派,更是離晒大譜到連老豆都殺,還人人都搞,包括陳煒和思貝等也無一倖免。山聰就大呼好玩,因久未演過反派,直認角色人物是「冇咩得咁衰」。二人再透露在片中有不少對打、內心戲及「你猜我度」的場口,而山聰指之前弄傷手指尾也是因為拍這齣戲,又笑謂:「拍動作戲受傷是難免的,好在那場戲是與Bosco的替身對打,若然與Bosco對打,他應該會斷肋骨,哈哈。」談到票房信心,Bosco指希望好,並知道電影在內地網上點擊非常之好,大讚這齣戲有香港電影的味道,如特色街道和警匪題材等。

山聰無懼負評想再做司儀

提到山聰夥拍陳豪、陳展鵬和蕭正楠擔任港姐總決賽司儀,遭網民狠評為災難級。山聰認為是正常的,因四人都不是專業司儀,一定會被批評,對所有評論都會接受。他亦坦言因為四人都太忙,所以採排時間不足,他和蕭正楠在兩日前才從內地回港,只能在決賽前採排一次;但也不會因此被嚇怕,有機會仍會再做司儀,因為每項工作都靠經驗累積。

思貝雖然在片中是客串性質,卻是重要一角,她說:「我是飾演一名西醫,與三大男主角(Bosco、山聰、天華)都有對手戲,如果沒有我這個角色就不成事。」思貝又指希望未來有更多拍戲的機會,並且對舞台劇也有興趣,笑言如果練好歌喉,連音樂劇都想挑戰。問到她早前拍片向周星馳(星爺)自薦參演對方的新片,進展如何?她稱很開心得到對方回應,至於進一步就笑着記者代問星爺,坦言:「隨緣喇,但當然希望有機會。」提到下月(9月)同時播出其劇集及綜藝,被笑指是「思貝月」,而預告片中的水着,更獲讚樣貌身材與十年前參選港姐時無異,一樣爆燐,她打趣道:「意指沒有發育過?不過作為藝人,我會繼續努力保持最好狀態,並且這段時間會多做直播幫助宣傳。」

陳煒證朱晨麗沒有懷孕

陳煒透露在電影中演大反派,而最難忘的一幕是近距離拍攝爆炸場面,縱使是用CG製作爆炸效果,但相當考反應。談到早前與老公和好姊妹朱晨麗(朱朱)到沙



▶ 蔡思貝開心得到星爺回應,對於合作拍片隨緣印契。

巴旅行,陳煒稱今次一行20人,一起到當地找認識的朋友帶隊嘆美食,不過她要提早回港,只能玩4天,朱朱就可以多留幾天。對於有傳朱朱與富二代吳浩拍拖兼懷孕,陳煒表示懷孕一事絕對是假,而朱朱只道與對方是一起玩的朋友。問到有否團友向朱朱示好?她說:「團友都是一對對,只有她是一個人,她做了小朋友大使負責陪小朋友玩。(預習做媽媽?)她很靚又有好條件,我

都想她快點嫁,不要像我那麼遲。」說到陳煒婚後與老公去過多次旅行,但仍未度蜜月,她幽默道:「今次都唔算,下月是結婚一周年,會再去旅行。(這次是度蜜月?)未知呀,要看玩得開不開心、滿不滿意再算,哈哈!」

拍MV積極「偷師」 陳毅榮有導演夢

香港文匯報訊 喜歡嘗試不同曲風的ANSONBEAN(陳毅榮),今次全新R&B作品《CALL ME (Late At Night)》,首次以故事形式表達歌中訊息。MV由一個辦公室場景開始,講ANSONBEAN無心工作,腦內只有女主角,其間,他見到書枱上的記事簿,於是靈機一觸,畫了多幅與MV有關連的火柴人漫畫,原來ANSONBEAN自小喜歡表達自己,最初只對畫畫感興趣,長大後發現演戲比畫畫更能表達內心所想,現在他更設下「終極目標」,希望成為一名MV導演,透過創作和影像表達其天馬行空想法。

繼《RISE》、《GET WILD》後,ANSONBEAN再次與SILVERSTRIKE合作,製作出充滿R&B味道的新歌《CALL ME (Late At Night)》。之前有《you made my day》和《聰明豆》等杯女情歌,ANSONBEAN創作《CALL ME (Late At Night)》時,希望有所不同,於是加入故事元素,著墨在歌詞上鋪排,到中段才揭曉他愛上的女孩子原來已有男朋友。

▶ 陳煒想閨蜜朱晨麗早點出嫁。



▶ ANSONBEAN畫了多幅與MV有關連的火柴人漫畫。

事。」於是,ANSONBEAN有一個「MV導演夢」,他在2021年底一手包辦台前幕後工作,打造短片《INDUSTRY BABY ft. Squid Game》,在YouTube至今已累積超過6,000萬點擊,反應熱烈。雖然製作MV絕不容易,但他不怕困難努力「偷師」,希望成為一名MV導演。



▶ ANSONBEAN 新歌MV獲女主依偎肩頭互訴鍾情。

白敬亭「理直氣壯」食軟飯 新戲夥緋聞女友宋軼狂放閃

香港文匯報訊(實習記者趙雨竹)內地古裝劇集《長風渡》前晚(28日)於翡翠台播映。此劇在內地播出前,分飾男女主角的白敬亭同宋軼的「姐弟戀」緋聞就已吸引大批觀眾,而播出之後,收穫一眾好評,微博話題閱讀量高達85.6億。二人劇中的「一見如故CP」更是甜度爆釐,網友笑言:「全靠真感情!」

《長風渡》改編自作家墨書白的同名小說,講述了布商之女柳玉茹(宋軼飾)陰差陽錯下嫁給城中執紼子弟顧九思(白敬亭飾)的故事。性格迥異的兩人是

先婚後愛的一對歡喜冤家。他們由最初的針鋒相對,到最後歷經萬難後相愛並相互扶持,甚有看頭。

白敬亭在早前於翡翠台播出的《川內相親》中飾演六少主尹峰,「寵妻狂魔」的角色設定相當入屋。「穿衣顯瘦,脫衣有肉」的他,平時也是健身和時尚達人;2021年更是推出自創時尚品牌「GOODBAI」。而宋軼畢業於中央戲劇學院,曾出演《偽裝者》、《慶餘年》、《贅婿》等劇集,也曾因多個旗袍造型深得內地觀眾青睞。

因兩人緋聞早已曝出,網友們也感受到二人拍攝花

絮的甜蜜。在內地官方發布的一段花絮中,兩人對戲時瘋狂放閃。白敬亭化身嗲豬豬,不停向宋軼撒嬌,又撲又攬。宋軼還問他:「你是軟骨頭嗎?」白敬亭「理直氣壯」回答:「我是吃軟飯的,骨頭自然軟了。」網友大呼:「真情侶就是甜」、「戲裏戲外都在撒狗糧」。

◆ 緋聞情侶白敬亭與宋軼戲裏戲外撒狗糧。

◆ 叻哥與譚詠麟北疆深度遊路線。

譚校長叻哥新疆行讚嘆 處處是美景不枉此行

香港文匯報訊(實習記者趙雨竹)譚詠麟(譚校長)和陳百祥(叻哥)8月中飛到新疆開展慶祝生日及觀光之旅,轉眼12天過去。叻哥接受香港文匯報記者電話採訪時透露,譚校長28日先飛回香港,而他和太太仍在烏魯木齊,30日會轉飛上海踢足球。談到此行的感受,他表示真是大開眼界,處處都是靚景,不枉此行。

除了譚校長在大美新疆中度過73歲生日,叻哥和太太黃杏秀也慶祝結婚44周年,新疆的大好河山可謂是見證了這對夫妻44年恩愛如昔。25日正是他們結婚周年紀念日,秀姑在社交網大晒她輕倚在叻哥胸口的甜蜜合照,還配文道:「難得44周年,攜手同行,執子之手與子偕老。」譚校長也祝賀道:「恭喜!我有幸見證。」

這次,他們一行人在新疆多個地方留下了足跡。他們欣賞了新疆博爾塔拉州博樂市天山山脈中古稱「淨海」的賽里木湖;也去了新疆西北部伊犁哈薩克自治州(伊犁)的伊寧市、新興工商業城市奎屯市、享有中國「天馬之鄉」美譽的昭蘇鎮、特克斯縣的八卦城和獨庫公路北段沿途有「人間天堂」美稱的那拉提草原原區,欣賞了帶有濃郁民族風情的城市和草原文化,也感受了「天馬浴河」水墨畫般的磅礴氣勢。他們也參觀了阿克蘇地區庫車縣北部的庫車大峽谷,透過峽谷望天,目睹這自然風貌的壯觀。大家也去了新疆中部的烏魯木齊市和位處新疆準噶爾盆地西部,別稱「油城」的克拉瑪依市,目睹了5A級景區「魔鬼城」的雅丹地貌。此外,他們還去了巴州和靜縣西部的巴音布魯克草原,一覽新疆最重要的畜牧業基地之一的廣闊。他們也前往了維吾爾自治區阿勒泰地區北部,布爾津縣的禾木風景區、可可托海風景區和阿爾泰山中段的喀納斯風景區,欣賞了樹木映在藍綠色水中的美麗倒影,也體會了木屋與藍天白雲的相襯相映。

新疆紫外線不影響叻哥的帥氣

秀姑也發了她與叻哥在玉湖的合照,相中的湖猶如一面藍色的大鏡子,甚是美麗。秀姑也配文說:「實在嘆為觀止,不枉此行」。譚校長和叻哥還體驗了騎駱駝的項目,當被問到有否困難,叻哥說:「駕輕就熟!」此外,對於有無受新疆強烈紫外線影響「帥氣」,叻哥幽默回應:「天生麗質有問題!」

叻哥還讚嘆:「真是讓人大開眼界。遼闊的草原到處可見,處處都是靚景。所有地方中,伊犁最富裕,而烏魯木齊同內地大部分城市差唔多!」他不離叻哥本色,自豪地說:「到了當地,大部分人都認識我們,每處景點都有負責人員出來招呼,所以受到了不少熱情的招待,還有人找我簽名神鳥風凰圖。」他還笑言:「今次新疆旅遊局應該頒返個旅遊獎界我,讓我介紹下新疆最好玩的景點」。當被問到是否會帶隊友們去感受新疆的怡人美景時,叻哥說:「明星隊呢排應接不暇,未有時間去遊玩。」



◆ 譚詠麟與叻哥於蒙古包前大展「武藝」。



◆ 叻哥與秀姑體驗騎駱駝好開心。